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Zpravodaj obce Dobratice  č. 2/2007 

 

 
1. Páté zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat 14. března 2007 v 17.00 hod. 

v zasedací místnosti OÚ Dobratice. 

 

2. Záměr obce 

Zastupitelstvo obce na svém 3. zasedání dne 3.1.2007 schválilo odprodej  budovy čp. 283 - prodejna 

potravin Bukovice. Jedná se o budovu, která byla v roce 1976 postavena v akci „Z“ a prodána SD 

Jednota Frýdek-Místek za 577.800,- Kč. V roce 1999 obec Dobratice v zájmu zabezpečení služeb 

pro občany části Bukovice koupila uvedenou budovu od Jednoty SD FM zpět za 735.000,- Kč. 

V roce 2004 byla zpracována projektová dokumentace na rekonstrukci stávajícího objektu a 

nástavbu se vznikem tří malometrážních bytů s celkovými náklady stavby 3.725 tis. Kč. Jelikož obec 

nezískala dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj a náklady převyšovaly finanční možnosti obce, 

ustoupili jsme od uvedeného záměru. 

V současné době je provoz  prodejny  neekonomický a uvedený objekt chátrá. Na tomto základě se 

rozhodlo zastupitelstvo obce tuto budovu nabídnout k prodeji. Záměr obce o prodeji byl vyvěšen, 

přihlásil se jeden zájemce. 

 

3. Upozorňujeme občany, že popelnice bez nové známky se budou vyvážet pouze do konce měsíce 

února 2007. Novou známku obdržíte při zaplacení první splátky  poplatku za odpady. 

 

 

        Antonín Šigut, starosta obce Dobratice 

 

 

* Změna úředních hodin na poště Dobratice 

Česká pošta Vám oznamuje, že od 1.3.2007 dochází ke změně úředních hodin na poště 

DOBRATICE. 

Nově bude pro Vás pošta otevřena takto: 

 

Pondělí  - Pátek  8.00 -  10.00 hod.  14.00 hod. – 16.00 hod. 

 

 

* Dětský karneval 

Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ a MŠ Dobratice pořádá v sobotu 3. března 2007 od 14.00 hod. 

v sále pohostinství Na Šenku „Dětský karneval“. Pro děti bude připraven program, je zajištěno 

občerstvení i tombola. Srdečně jsou zvány nejen děti, ale i všichni rodinní příslušníci. 

 

* Inzerce 

Vážení zákazníci, 

prodejna KERAK-KOMPT, obklady, dlažby ve Vyšních Lhotách pro Vás připravila na měsíc 

únor/březen akční slevy až 50% na vybrané druhy keramických obkladů a dlažeb. Akce proběhne až 

do vyprodání zásob. Informace na telefonu prodejna 558 431 605, 602 190 377. Rozvoz 

zakoupeného zboží je zdarma. Těšíme se na Vaší návštěvu. 

Mládek, KERAK-KOMPT spol. s.r.o. Vyšní Lhoty 53, 739 51 
 



Už je pololetí 

 

V lednu nastalo zvýšené pracovní úsilí žáků i učitelů, vždyť závěr pololetí se přiblížil. Rodiče byli 

seznámeni na informativních schůzkách, co lze ještě v prospěchu napravit. Pololetní pedagogická 

rada dne 25. ledna  rozhodla o výsledcích, které se objevily na vysvědčeních 31. ledna. Jaké byly? 49 

žáků prospělo s vyznamenáním, 21 prospělo. Průměrná známka školy  je 1,28. Zameškané hodiny: 2 

343 tj. průměrně 32,4 hod na žáka, bylo uděleno 15 pochval, nebyl udělen žádný kázeňský trest. 

V předvečer závěru pololetí proběhlo pasování prvňáčků za účasti rodičů a dalších rodinných 

příslušníků – žáci předvedli malé kulturní pásmo a následně byli starostou obce p. Šigutem a 

ředitelem školy pasováni na ŽÁKY školy.  

Před pololetím se všichni žáci zúčastnili divadelního představení „O zlé královně“ v Nošovicích. 

Jednalo se o další akci z šestidílného zimního cyklu představení.  

Pokračuje snaha získání financí na výstavbu tělocvičny. Televize Nova ve škole natočila šot o našem 

problému - byl  2krát  vysílán na programu Prima. Snad někdo z politiků, rozhodujících o financích, 

začne vnímat naši svízelnou situaci. 

Hned 1. 2. 2007 byl zápis budoucích prvňáků – dostavilo se 15 dětí – přijato bylo 13, dvě děti 

získaly odklad o jeden rok.  

V současné době se začínáme připravovat na jarní soutěže: recitace a vybíjená. Učitelé usilovně 

pracují na „školním vzdělávacím programu“ – celostátně velmi medializována oblast školství, kdy 

školy při zachování osnov a výstupu mají „změnit“ a zdokonalit způsob výuky! 

        Milan Thiel – řed. ZŠ a MŠ Dobratice 

 

 

V návaznosti na televizní kampaň ve věcí odběru vody ze studní (a týká se to i odběru povrchové 

vody a vypouštění odpadních vod) Vám podáváme následující stručnou informaci: 

 

studny vybudované před 1.1.1955 

 

Odběr podzemní vody ze studní, vybudovaných před 1.1.1955, se považuje za povolené užívání 

podzemní vody. Pokud se jedná o studny určené pro zásobování  domácností pitnou  vodou, platnost 

povolení trvá i po 1.1.2008. 

U jiných zdrojů (pro podnikatelské účely nebo jako jiný účel než pitný), končí platnost povolení 

odběru dnem 31.12.2007. 

 

studny povolené od 1.1.1955 - 31.12.2001 

 

Platnost povolení k odběru u studní, povolených do 31.12.2001 a nesloužící pro zásobování  

domácností pitnou  vodou, končí dnem 31.12.2007 a musí být znovu požádáno o odběr vody. U 

studní pro zásobování  domácností pitnou  vodou povolení k odběru platí po dobu, vyznačenou 

v povolení.  

 

studny povolené od 1.1.2002 

 

U všech studní, povolených od 1.1.2002, ať už na pitnou vodu nebo užitkovou, při tom nezáleží jestli 

je pro fyzickou osobu nebo pro podnikatelský účel, platí doba povolení, stanovená v rozhodnutí.   

 

Formuláře je možno vyzvednout na Obecním úřadě v Dobraticích nebo vytisknout na 

www.dobratice.cz v odkazu obecní úřad – formuláře ke stažení: 

- žádost o povolení k odběru podzemních vod pro potřeby jednotlivých  občanů (domácností) 

- žádost o povolení k nakládání s povrchovými nebo podzemními vodami 

- žádost o povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních pro 

potřeby jednotlivých občanů (domácností) 
 

http://www.dobratice.cz/


Tělovýchovná jednota COMFORT Dobratice 

podle platných Stanov zve všechny členy na 

VALNOU HROMADU, 

 
která se uskuteční v pátek 9.3.2007 v 17,30 hodin v klubovně na hřišti v Dobraticích 

 

Program:  

 1. Zahájení 

 2. Schválení řídícího valné hromady a jednacího řádu 

 3. Volba pracovních komisí (mandátová, volební a návrhová) 

 4. Zpráva předsedy o činnosti TJ za uplynulé období 

 5. Zpráva o hospodaření TJ 

 6. Zpráva revizora 

 7. Zpráva mandátové komise 

 8. Schválení kooptace člena výkonného výboru 

 9. Diskuse 

10. Návrh na usnesení 

11. Občerstvení a závěr 

 

Srdečně zve Výkonný výbor 

 

 

 

 
 

Bezpečné užití zemního plynu 

 

1. Co dělat, když ucítím ZP ? 

Zemní plyn je přírodní plyn, lehčí než vzduch, který nezapáchá, není jedovatý a neškodné jsou i jeho zplodiny – 

především pára a oxid uhličitý. Kvůli jeho bezpečné distribuci a použití se provádí tzv. odorizace, což je umělé 

obohacení zemního plynu látkou či směsí látek, odorantem, s mimořádně intenzivním a charakteristickým 

zápachem, aby již při jednoprocentní koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik.  

 

Jak zjistíme sami, že dochází k unikání zemního plynu? 

Při větším úniku poměrně snadno, čichem, případně sluchem. Pokud je únik menší a nejsme si jisti, zda a kde k němu 

dochází, potíráme podezřelá místa mýdlovou vodou, netěsnost se pak projeví tvorbou bublinek v místě úniku. A teď 

jedna zásada - k vyhledávání místa úniku nesmíme nikdy použít otevřený oheň! 

 

Co dělat, když zemní plyn uniká? 

V případě zjištění úniku plynu nebo podezření na jeho únik je třeba neprodleně zavolat na linku 1239 Pohotovostní 

služby Severomoravské plynárenské, a.s., a dále provést tato bezpečnostní opatření: 

• Uzavřít hlavní uzávěr plynu, příp. uhasit všechny plameny v objektu! • Zajistit co nejsilnější odvětrání prostoru! 

• Nepoužívat otevřený oheň, nekouřit!   • Vypnout hlavní přívod elektřiny do objektu! 

• Nemanipulovat s elektrickými spotřebiči, nevytahovat je ze zástrček!  

• Nepoužívat spotřebiče s bateriovým napájením (zvonky, mobilní telefony)!    • Nepoužívat výtah! 

• Varovat ostatní obyvatele a urychleně opustit budovu!   • U nepřístupných prostor uvědomit policii a hasiče! 

• Zpřístupnit místo úniku pro pohotovostní a poruchovou službu! 

 
Důležitá telefonní čísla: 

Pohotovostní služba Severomoravské plynárenské, a.s. ... 1239 

Hasičský záchranný sbor: ................................................... 150 

Záchranná služba: ............................................................... 155 

Policie ČR: .......................................................................... 158 



 


